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Cuctembl cYMCHeHnd

[1Bon4Hada cuctema cumcneHums.
ApupmeTnyeckne onepauum.

BocbMupnyHaa 1 WwecTtHaguaTMpuyHag
CUCTEMbI CYUCTIEHUN.

Xaukuena JI.U.
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BOA yucen n3 agonyHon CC B

NECATUYHYIO

» [In9 nepeBoga yncen n3 oBONYHOWN CUCTEMDI
CUYUCNEHNS B AECATUYHYIO BbINOSIHAETCS
HaKonmneHue cyMMbl Npon3BeaeHUN
Ko3dhpMLMEHTOB B paspsaax 4BOUYHOro Ymucna
Ha COOTBETCTBYHOLLME CTeneHn OCHOBaHNS
CUCTEMbI CUUCneHns (g=2)



8 npumep

* [lepeBecTu U3 ABOUYHOW CUCTEMbI CHNCIEHNS B
aecsitnynyto uncno 100100011,

Paspylbl 8716154 13/2 1|0
Vd)(bVILI,MGHTbl 1101011101010 1111

//
876543210

100100011,

A10=ﬁ§+0*27+0*26+1 *25+O*24+0*23+O*22+ 1*21
+1*20=1*256+0*128+0*64+1*32+0*16+ 0*8
+074+172+1%1=256+0+0+32+0+0+0+2+1= =291,

Pesynbtat : 100100011,=291,

T.C.



D

NPMeTNYECKNE OENUCTBUSA B

N1BONYOUN CUCTEME CYNCIEHUS

« Bce pencteusg B 9BM cBoaATCS K CROXEHUIO.

» CocTaBuM TabnuLy CNoXeHWst B JBONYHON
CUCTEME CUUCITIEHMS

0+0=0
0+1=1
1+1 =10 ([Touemy ?)



e

BblynTaHue

 BblyMTaHMe BbINONHAETCSA NO CreayLWUM
npaBunam:

* 0-0=0
¢ 1-0=1
¢ 1-1=0
¢ 10-1=1



D

bINOMHWUTbL B ABONYHOW CUCTEME CYUCTIEHUS]

crnoxeHue un solvmtaHme yucen: 1011011 n 1001111

a) 1011011 6)1011011
+ 1001111 - 1001111
10101010 1100




[Tpumepsbl

BbINONHUTL CaMOCTOSATENBHO BblYUTaHME
ABOWUYHbIX YNCEJT.

+ 2)111-101 8) 110111110
+ 6) 10001-100 ) 11011-1010
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BocbMUpUYHasa cuctema CYMCIEHUS

*[1pencTtaBnexune 4ucen B BCC:
A.=a *8°+a *8'+a 8%+...+a *8"
CKOMbKO LIM(PP MCMONb3yeTcs B 9TON CUCTEME

cyucnenunsa? Kakme?

[Tpn nepexone UMPPbI U3 paspsaa B paspsas ee
3Ha4YeHue yBenMymBaeTca Wnu ymeHblLaeTCcd B
8 pas.
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epeBo/ Yncen 13 0ecATUYHON CUCTEMBI

CHUCIIEHNA B BOCbMUPUYHYIO

» [lepeBop uncen n3 4eCATUYHON CUCTEMDI
CUYUCNEHNSA B BOCBMUPUYHYIO OCYLLECTBIISAETCH
METOZOM MocnenoBaTenbHOro OeneHus.

 [lepeBecTn 13 AeCATUYHON CUCTEMBI CHACIEHNS B
‘ BOCbMUPUYHYIO YKCno 25.

25 Pesynbrar: 25 1 0-31 8
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P,
[TepeBop uncen n3 BCC B gec.CC

+ [lepeBectn 2573, B 0ECATUYHYIO CUCTEMY CHUCTIEHMS.

CreneHb 8-ku 312110

3210
koachpuumentel |2 | 5|7 |3 2573

A, =2*8°+5*8%+ 7*8'+3*8" =1024+320+56+3=1403
Pesynbrar : 2573,=1403,




[NepeBon 13 BOCbMUPUYHO CUCTEMBI

CHMCneHnd B ABOUYHHYIO U O6paTHO

» [Ina nepeBoAa NOMb3yOTCH A, A,
TabnumLen aKB1BaNEHTOB LNAP 0 000
BOCbMUPWYHOW 1 JBOUYHOU 1 001
CUCTEMbI CYUCTIEHNS. 2 010

3 011
4 100
5 101
6 110
7 111
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€PeBEeCTM 4NCNo 657325, B
[IBOVYHYIO CUCTEMY CUUCTEHMS

o [lng aTOr0 3aMeHMM BCe LndphLI B
BOCbMUPUYHOM YUCIE MX SKBMBANEHTAMM B
[BONYHON CUCTEME CYUCTIEHNUS:

6 5 7 3 2 5
110 101 111 011 010 101

Pesynbrar : 657325,=110101111011010101,



P 2
[lepeBog 13 oBONYHON CUCTEMBI

CHUCrieHna B BOCMUPUYHYIO

» [Ing nepeBoga uncen n3 oBOUNYHOW CUCTEMDI
CYMCIEHNS B BOCbMUPUYHYIO pa3bnBaemM YnCro Ha

rpynnbl M3 3-X UMEp, HaYMHadA ¢ mnagLlero pa3paaa,
N 3aMeHSAEeM MX 3KBMUBaNEHTaMn B BOCbMUPUYHOU
CUCTEME CUUCMEHMS.

[pumep: 11010101100111,=7,
11010 101 100 111

3 2 5 4 7

Pesynbtat: 11010101100111,=32547



P
ecTHagLaTUpuyHasa cucTema

CHNCJ1EHUA

» ®opmyna npencTaBneHna Ynucen B
LIeCTHaAUNTUPUYHON CUCTEME CUUCTIEHNS

—e %400 *4 01 *4 02 *4 0N
A16-a0 16 ta, 16 ta, 16 t..ta 16
CKOMbKO LIMGOP MCNOnb3yeTcs B 3TOM

cucteme cuncneHna? Kakue?

0,1,2,3,4,5,6,7,8.9.A(10),8(11),C(12),D(13)
E(14), F(15).



epeBoj Yncen u3 AeCATUYHOWN CUCTEMDI

CYNCIIEHMS B LUECTHALIATUPUYHYIO M 0OpaTHO

 [Ind nepeBoaa uncen u3 4ECATUYHON CUCTEMDI
CUYMCNEHNA B LUECTHALIATUPUYHYIO NCNOMb3yeTcy
METO/[ NOCrneaoBaTenbHOro AeneHus.

[Tpumep. [NepesecTut uncno 56, , B LECTHALATUPUYHY!HO.
56 |16

48 316 PesynbTar: 56, = 38,
8 0 0

\3
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epeBoj Y1cna 13 WecTHaLaTupu4Hou
CUCTEMbI CYACMEHNA B AECATUYHYHO

 YToObI NEpeBeCTH YMCIo 13
LIeCTHaAUATUPUYHOWN CUCTEMbI CYACIEHNS B
OECATUYHYI0, HYXXHO BbIYMCIUTL CYMMY
npounsseaeHnn KO3mP@ULUEHTOB B pa3pagax Ha
COOTBETCTBYOLLME CTENeHN OCHOBAHWNA CUCTEMbI
cumcnexuns (16).



[Toumep

* [Nepesectn 1AFBY, . B necaTnyHyto cuctemy
CUYMCNEHNA.

1AFB9,, =
%* 12 *4 03 *4 Q2 1 0
=1*16"+10*16°+15"16°+11*16'+9*16"=
=1*65534+10*4096+15*256+11*16+9*1=
= 69534+40960+33840+176+9=110521,



D
__®—TTepesop umcen u3 LLICC B

[BOVYHYIO 1 0OpaTHO

* YT0ObI NepeBeCcTH YNCNO U3
WwecTHaUaTepUu4YHON CUCTEMbI CYUCNIEHUSA B
LBOVYHYHO U AnA obpaTHOro nepeBoaa
yncen, UCNONb3YHT TabNMLY 3KBUBANIEHTOB
Luucp B lLecTHaLaTepU4HOU U ABOUYHOU
CUCTEMAX CYMCIIEHUS.
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Tabnuua aKBMBaNeHTOB LMAP
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MpUMEp

[lepesectn AF193, . B BONYHYIO CUCTEMY
CUYMCNEHNS.

A F 1 9 3
1010 1111 0001 1001 0011

PesynbTar:
AF193,.=10101111000110010011,




%
8 pumep

[lepeBecTy U3 ABOMYHOU CUCTEMbI CHUCIIEHUSA B
WwecTHaauaTupuyHyto yucno 1101100100111010,

HaunHas ¢ mnaawero paspsaa, pa3odbemM YKCIO Ha
rpynnbl 13 4-x undp(keagpsl). MNonb3ysacb Tabnuuen
3aMeHUM KBaapbl U3 3KBMBANEHTaMM B LLECT.CUCT
cymen.

1101 1001 0011 1010
D 9 3 A
PesynbTar: 1101100100111010,= DI3A,



8 Nomansis paboTa

e Cnoxutb u Bblyectb Yncna: 1011001 n 11001
* MepeBectu u3 ae.cuc cumn B pec.CC:100111,
* MNepeBectn u3 pec.CC B BocbM.CC: 97,

¢ M3 BCC B pec.CC : 76,

¢ m3 BCC B aB.CC :573,

¢ 3 pec.CC B wecrt.CC: 97,

¢ 3 wect.CC B pec.CC: A96C, .
. n3 LWCC B aB.CC: 3B1416

. n3 ge.CC B LLUCC 1111010101100,



